

Toruń, dn. 28.06.2021 r.

Zamawiający:

Toruńska Infrastruktura Sportowa Sp. z o.o.
ul. Gen. J. Bema 73-89, 87-100 Toruń

Pełnomocnik Zamawiającego:

Nord Partner sp. z o. o.
ul. Lubicka 16, 87-100 Toruń

Oznaczenie sprawy: 11.21.P.DUJSP

Do Wykonawców

biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na:

„Kompleksowe ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Toruńskiej Infrastruktury Sportowej Sp. z o.o.”

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Pełnomocnik Zamawiającego informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019, poz. 2019 z późn.zm.)- dalej jako Ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

W związku z powyższym Pełnomocnik Zamawiającego udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi.

Ponadto wszędzie, gdzie jest zapis typu „BYŁO: JEST:” Pełnomocnik Zamawiającego działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia.

Pytanie nr 1

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień **30.06.2021r.** ze względu na aktualnie obowiązujące procedury uzyskiwania stosowanych akceptacji ryzyka ubezpieczeniowego.

Odpowiedź na pytanie 1:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego wprowadza następującą zmianę SWZ:

ROZDZ. XVI TERMIN ZWIĄZANIA OFERTA.

BYŁO

1.Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni, tj. do dnia 29.07.2021r.

JEST

1.Wykonawca będzie związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert, przez okres 30 dni, tj. do dnia 31.07.2021r.

**ROZDZ. XVIII TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.
BYŁO**

2. Termin złożenia oferty: do dnia 30.06.2021 r do godziny 12:00
5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30.06.2021 o godzinie 12:15.

JEST

2. Termin złożenia oferty: do dnia 02.07.2021 do godziny 10:00.
5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 02.07.2021 o godzinie 10:15.

Pytanie nr 2

W związku 2-letnim okresem zamówienia z rozszerzeniem o prawo opcji na trzeci okres ubezpieczenia prosimy o akceptację klauzuli wypowiedzenia w treści:

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, strony uzgadniają, że niniejsza umowa ubezpieczenia zostanie wznowiona na niezmienionych warunkach na dwa kolejne roczne okresy ubezpieczenia pod warunkiem, że:

1) szkodowość za dany okres polisowy rozumiana jako stosunek wypłaconych odszkodowań powiększonych o wysokość rezerw na szkody zgłoszone a niewypłacone w danym okresie polisowym do składki zainkasowanej za ten okres, liczona najwcześniej 45 dni przed końcem danego okresu polisowego, nie przekroczy 60% w danym rodzaju ubezpieczenia, oraz

2) nie nastąpi, uzasadniony pisemnie przez Ubezpieczyciela, brak możliwości zachowania ustalonych w umowie ubezpieczenia warunków ubezpieczenia na kolejny okres polisowy ze względu na znaczące zmiany w ryzyku lub na rynku ubezpieczeniowym lub reasekuracyjnym, powodujące brak możliwości uzyskania przez Ubezpieczyciela reasekuracji na dotychczasowych warunkach,

W przypadku niespełnienia powyższych warunków Ubezpieczyciel ma prawo do odmowy wznowienia umowy na drugi lub trzeci okres ubezpieczenia (okres polisowy) z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec odpowiednio pierwszego albo drugiego okresu polisowego.

Oświadczenie o odmowie wznowienia umowy należy złożyć w formie pisemnej pod rygorem nieważności.

Niezależnie od powyższych uzgodnień strony mogą podjąć negocjacje w celu zmiany warunków ubezpieczenia na drugi lub trzeci okres polisowy.

Odpowiedź na pytanie 2:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego nie wyraża zgody na zmianę SWZ.

Pytanie nr 122

Prosimy o przesunięcie termin składania ofert na 30.06.2021 r.

Odpowiedź na pytanie 122:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 1.

Pytanie nr 123

Wnoskujemy o modyfikację SWZ - wykreślenie prawa opcji oraz akceptację dla wprowadzenia następujących klauzul umowy 2-letniej:

Klauzula Wypowiedzenia do Umowy Generalnej zawartej na okres 2 lat

Z zachowaniem pozostałych, niezmienionych niniejszą klauzulą, postanowień umowy generalnej strony uzgodniły, iż każda ze stron może wypowiedzieć umowę generalną wyłącznie z

zachowaniem 30-dniowego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec pierwszego 12-miesięcznego okresu rozliczeniowego z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. Za ważne powody uzasadniające wypowiedzenie umowy przez Ubezpieczyciela uznaje się wyłącznie poniżej określone sytuacje:

1. jeżeli Ubezpieczający/ Ubezpieczony wyłudził lub usiłował wyłudzić świadczenie z umowy ubezpieczenia, przy czym wyłudzenie lub usiłowanie wyłudzenia odszkodowania musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,
2. jeżeli w związku z zawarciem lub wykonaniem umowy ubezpieczenia Ubezpieczający/ Ubezpieczony usiłował popełnić przestępstwo, przy czym popełnienie lub usiłowanie popełnienia przestępstwa musi być potwierdzone prawomocnym orzeczeniem sądowym,
3. jeżeli Ubezpieczający/ Ubezpieczony nie wyraził zgody na dokonanie przez Ubezpieczyciela inspekcji ryzyka lub utrudnia jej przeprowadzenie,
4. jeżeli wskaźnik szkodowości określony na 40 dni przed końcem pierwszego okresu rozliczeniowego (liczony jako suma wypłaconych odszkodowań i założonych rezerw do składki zarobionej z ubezpieczeń pozakomunikacyjnych zawartych w ramach umowy generalnej) przekroczy 40%, gdzie przez składkę zarobioną rozumie się składkę przypadającą na okres, za który badana jest szkodowość,
5. jeżeli nastąpi pogorszenie warunków reasekuracyjnych,
6. jeżeli nastąpi zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu/branży Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych
7. jeżeli nastąpił wzrost o ponad 10% w obrotach za kolejne 12 miesięcy, w porównaniu do obrotów za poprzednie 12 miesięcy – dotyczy ubezpieczenia OC.

Prosimy ewentualnie o propozycję modyfikacji takiej klauzuli w przypadku nie zaakceptowania proponowanej treści.

Odpowiedź na pytanie 123:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego nie wyraża zgody na zmianę SWZ.

Pytanie nr 124

Wnioskujemy o modyfikację SWZ i zmianę terminu składania ofert na 30.06.2021 r.

Odpowiedź na pytanie 124:

Pełnomocnik działający w imieniu Zamawiającego udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 1.

Pełnomocnik Zamawiającego